
令和６年度「五戸町の子育て支援に関するアンケート」結果について 

 

令和６年 1１月 

五戸町総合政策課 

 

１ 調査目的 

  各事業の見直し及び第２期五戸町総合戦略におけるKPI「子育て世代の住民満足度」の参考と

するため 

 

２ 調査対象 

  769 世帯（令和６年７月１日時点で町内に住所を有する子育て世帯(中学３年生以下のお子さ

んがいる世帯)） 

 

３ 調査方法 

  小中学生がいる世帯：小中学校での配布（小学校 558枚、中学校 307枚）※人数分 

  乳幼児・区域外通学生徒がいる世帯 ：郵送での配布（170 枚）※世帯数分 

  ※調査票が複数枚（子どもの人数分）届いた世帯については、１枚のみ回答を記入し、残りの

調査票は「別の調査票で回答済」にチェックを入れたうえで、すべての調査票を回収するこ

ととした 

 

４ 実施期間 

  小中学生がいる世帯：令和６年 8月 22日(木)学校へ配布～９月 19 日(木)回答期限 

  乳幼児・区域外通学生徒がいる世帯：令和６年８月 22日(木)郵送～９月 19日(木)投函期限 

 

５ 回収状況 

  対象 769世帯に対して、回収 586世帯（回収率 76.2％） 

  ※枚数の場合、配布 1,035 枚に対して、回収 741 枚（回収率 71.6％） 

 

６ 子育て世代の住民満足度（KPI） 

  69.3％（有効回答 567 件中、子育てに係る経済的支援全体の満足度について「非常に満足」

「満足」と答えた割合） 

  ※前年度より 2.6％増 

 

７ その他調査結果 

  次頁以降参照 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

●対象769世帯に対して、回収586世帯（回収率76.2%）

※調査票の配布・回収枚数については以下のとおり

小学校 中学校 未就学児のみ・区域外通学のみ

配布 回収 回収率 配布 回収 回収率 配布 回収 回収率

五戸小学校 357 286 80.1% 五戸中学校 186 85 45.7% 郵送 170 79 46.5%

切谷内小学校 52 52 100.0% 川内中学校 75 67 89.3%

上市川小学校 78 72 92.3% 倉石中学校 46 43 93.5%

倉石小学校 71 57 80.3% 307 195 76.2%

558 467 83.7%

配布 回収 回収率

1,035 741 71.6%
合計

令和6年度「五戸町の子育て支援に関するアンケート」（回収率）

区分
合計

区分
合計

区分
合計

315 53.8% 389 66.4%

86 14.7% 145 24.7%

165 28.2% 53 9.0%

18 3.1% 54 9.2%

2 0.3% 219 37.4%

129 22.0% 258 44.0%

54 9.2% 25 4.3%

4 0.7% 15 2.6%

399 68.1% 9 1.5%

274 46.8% 17 2.9%

118 20.1% 55 9.4%

9 1.5% 38 6.5%

218 37.2% 9 1.5%

193 32.9% 105 17.9%

24 4.1% 3 0.5%

3 0.5% 53 9.0%

366 62.5% 16 2.7%

87 14.8% 60 10.2%

6 1.5% 96 16.2%

493 84.1% 30 5.1%

10 1.7%

34 5.8%

25 4.3%

24 4.1%

9 1.5%

2 0.3%

保育園・学校

新聞・チラシ

その他

無回答

博労町

広報ごのへまち

町ホームページ

ケーブルテレビ

SNS

家族・友人・知人

浅田

倉石石沢

倉石中市

倉石又重

その他

無回答

荒町

ひばり野

蛯川

3人

0人／無回答

1人

2人

0人／無回答

1人

2人

0人／無回答

令和6年度「五戸町の子育て支援に関するアンケート」（集計結果）

夫婦と子ども

ひとり親

三世代家族

その他

1人

2人

3人

上大町

下大町

新町

Ⅰ（回答者の世帯について）

4（住んでいる地区）

3（子育て情報源）

2-4

（高校生の人数）

2-1

（未就学児の人数）

1（家族構成）

切谷内

上市川

豊間内

0人／無回答

無回答・無効

1人

2人

2-2

（小学生の人数）

2-3

（中学生の人数） 3人

川原町



 

 

 

 

 

Ⅱ（子育てに係る経済的支援事業について）

216 36.9% 490 83.6%

133 22.7% 68 11.6%

224 38.2% 25 4.3%

13 2.2% 3 0.5%

110 18.8% 347 59.2%

284 48.5% 123 21.0%

81 13.8% 54 9.2%

17 2.9% 39 6.7%

94 16.0% 23 3.9%

179 30.5% 266 45.4%

177 30.2% 172 29.4%

221 37.7% 136 23.2%

9 1.5% 12 2.0%

87 14.8% 160 27.3%

205 35.0% 259 44.2%

152 25.9% 66 11.3%

54 9.2% 13 2.2%

88 15.0% 88 15.0%

49 8.4% Ⅲ（子育てに係る経済的支援全体の満足度について）

275 46.9% 57 10.1%

253 43.2% 336 59.2%

9 1.5% 143 25.2%

43 7.3% 31 5.5%

253 43.2% 19

132 22.5%

22 3.8%

136 23.2%

非常に満足 49 8.4% 205 35.0%

満足 343 58.5% 285 48.6%

不満 150 25.6% 33 5.6%

非常に不満 19 3.2% 61 10.4%

無回答 25 4.3% 2 0.3%

69.3%

（KPI）子育て世代の住民満足度

※有効回答567のうち

「非常に満足」「満足」の割合

満

足

度

子育てにかかる

経済的支援全体

（KPI）

不満

非常に不満

無回答

5（保育料軽減）

制度について

知らなかった

無回答

満

足

度

非常に満足

満

足

度

満足

認

知

度

活用している、

したことがある

遊び場・交流の

場としての

歴史みらいパーク

2（多子世帯支援）

1（新生児祝金）

非常に不満

不満

満足

無回答

無回答　※無効

認

知

度

知っているが

活用していない

満

足

度

非常に満足

満

足

度

非常に満足

満足 満足

不満 不満

不満

非常に不満

無回答

制度について

知らなかった

無回答

非常に満足

満足

無回答

活用している、

したことがある

知っているが

活用していない

不満

非常に不満

無回答

3（子育てｱﾊﾟｰﾄ）

認

知

度

活用している、

したことがある

知っているが

活用していない

制度について

知らなかった

無回答

満

足

度

非常に満足

満足

非常に不満 非常に不満

認

知

度

活用している、

したことがある

認

知

度

活用している、

したことがある

知っているが

活用していない

知っているが

活用していない

制度について

知らなかった

制度について

知らなかった

無回答 無回答

4（乳幼児医療費）

非常に満足

満

足

度

各種申請手続き

（子育て支援含む）

のオンライン化

必

要

度

Ⅳ（歴史みらいパークの遊び場・交流の場としての満足度について） Ⅴ（各種申請手続きのオンライン化について）

非常に必要

必要

不要

わからない

無回答



記述コメント一部抜粋 

 

1. 新生児祝金交付事業について 

・健診などで出費がとても多いので、もう少し金額を高くしてもいいんじゃないかと思う。 

・町外に住んでいるときには知らなかったため、広く知られれば、町に若い方が住む選択肢になる

かもしれない。 

・オムツなどお金がかかるので家計に役立つ。 

 

2.多子世帯応援商品券発行事業について 

・多子だけではなく子のいる全世帯にも商品券を発行したらよいのでは。 

・中学 3年生以下ではなく、高校 3年生以下だとありがたいです。物価高騰で本当に大変です。 

・とても助かりました。学校用のくつを買うことができました。 

 

3.子育てアパート等入居費助成事業について 

・アパートだけでなく持ち家の補助もほしい。 

・一人親にも助成してほしい。 

・自分たちは対象外ではあるが、この取り組みを目当てに友人家族が越してきていたので、ある程

度効果があるのではと思った。 

 

4.乳幼児医療費給付事業について 

・満足ではありますが、申請しないと戻ってこないので、所得制限を設けず、高３の子がいる世帯

には受給者証を配布し、窓口での支払いをナシにして頂きたいです。 

・とても助かっています。病気の早期発見にもつながります。 

 

5.保育料軽減事業について 

・所得制限や２人目からとかではなく、その子（ひとりひとり）に対しての制度であってほしい。 

・近隣の自治体と比べ保育料の負担が少なかったので助かりました。 

・10月から無償化、非常に助かります。 

 

子育て支援全体、その他について 

・支援事業は様々あるが利用できないものある。子育て世帯を平等に支援するために、町独自の子

ども手当給付事業に一本化してほしい。 

・高校生年代は特にお金がかかります。五戸町には高校もない為、通学にもお金がかかります。

2・4に関しては高校生迄子供の人数関係なく支援して欲しい 

・子どもを安心して育てられ、すごく経済的支援に力を入れてくれているなと思う。 

その他、給食費無償化や高校生までの経済的支援についての意見が寄せられました。 

 

この度は、当アンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございました。 

いただいた意見等を参考に制度の見直しを図っていきます。 


